

**MTI**

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség  
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.008/x

## Belföldi hírek

-----  
budapest, 1984. december 31.

bel

h é t f ő  
-----

sb0001 4 160 mtib1001

petőfi - koszoruzás

1984 december 31. - petőfi sándorra emlékeztek születésének 162. évfordulója alkalmából kiskunfélegyházán, a költő gyermekéveinek színhelyén. a hétfői ünnepségen a kisz, a hazafias népfront szervezetének vezetői, a városi tanács, valamint a költő nevét viselő intézmények, iskolák képviselői helyezték el koszoruikat a petőfi-szobor talapzatán, s az emlékház falán.

immen felhasználható: 18 órától!

-----  
kiskőrösön, a költő szülővárosában este rendezték meg a hagyományos koszoruzási ünnepséget és fáklyás felvonulást azon a téren, ahol szülőháza áll, s ugyancsak szobor hirdeti emlékét. az ünnepségen bejelentették, hogy január 4-én kiskőrösön tartja meg alakuló ülését az országos petőfi sándor társaság, amely irodalmunk nagyjának szellemi hagyatékát gondozni, munkásságát az újabb és újabb nemzedékekkel megismertetni lesz hivatott./mti/

Lak -ár  
11.38 311284 0931

07

--

bel

- 2 -

1984.12.31.

sb0002 4 150 mtib1002

minden ut járható

1984. december 31. - csak a dunántul egyes körzeteiben, az alsóbbrendű utakon okozta a forgalom lassulását a havazás. számottevő akadály hétfő délig az ország egyetlen útján sem volt. veszprém és győr-sopron megye déli részén, somogy északi, valamint vas és zala megye keleti területein személygépkocsival néhány ut nehezebben járható, de a kotrógépek itt is folyamatosan dolgoznak és várhatóan még a nap folyamán ezeket a körzeteket is teljesen megtisztítják. az ország egyéb részein zavartalan a közlekedés. az alföldön, egyes utszakaszokon a fagyott, havas burkolat figyelmesebb vezetésre készíti az autósokat. /mti/

fgy/zsu -ár  
11.43 311284 0667

--

sb0003 4 180 mtib1003 /közönségszolgálat/

időjárásjelentés

1984. december 31. - a meteorológiai intézet jelenti december 31-én, hétfőn 12.00 órakor:

ujabb havazások

franciaország, a német-lengyel síkságon át ukrajnáig egyelőre még nagy kiterjedésű magas nyomású zóna húzódik. ezen a területen változóan felhős, helyenként párács, ködös, néhány helyen kisebb havazástól eltekintve száraz, hideg az idő. a földközi-tenger keleti medencéje fölött ciklon található. hatására olaszországban, a balkán-félszigeten erősen erősen felhős, többfelé csapadékos az időjárás. az elmúlt időszakban a brit szigetek térségében ciklon alakult ki. a ciklon északnyugat felől fokozatosan délkelet felé halad, ezért kedd estig egyre nagyobb hatással lesz a kárpát-medence időjárására is.

hazánkban vasárnap borult idő volt. sokfelé volt havazás. a lehullott csapadék mennyisége általában 1 és 7 mm között volt, de poroslón 12 mm-t mértek. a hőmérséklet napközben 0 minusz 4 fokig emelkedett. hétfő hajnalra minusz 2 minusz 10 fokig hűlt le a levegő. ma délelőtt északnyugat felől felszakadozott a felhőzet, de főként délen és keleten több helyen havazott. a dunántulon helyenként az erős északi szél következtében hófúvások voltak. a hőmérséklet 11 órakor az ország területén minusz 2 minusz 5 fok között váltakozott.

07

bel

- 3 -

1984.12.31.

budapest belterületén vasárnap a hőmérséklet napi középértéke minusz 10 fok volt, a százéves átlagnál 0,7 fokkal alacsonyabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet minusz 2 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 1030 mbar, alig változik.

előrejelzés az ország területére kedd estig:

-----  
eleinte felszakadozik a felhőzet, főként délen és keleten várható kisebb havazás. később beborul az ég, és egyre több helyen kell számítani újabb erősödő havazásra. az északi, északkeleti szél többfelé megélénkül, elsősorban a dunántulon megerősödik, ezért ott hófúvások keletkeznek. a legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet általában minusz 7 minusz 12, a legmagasabb nappali hőmérséklet kedden minusz 1 minusz 6 fok között valószínű.

előrejelzés budapest területére kedd reggelig:

-----  
időnként kissé felszakadozik a felhőzet, hőszállingózás, kisebb havazás várható. a változó irányú szél kissé megélénkül. a hőmérséklet este 21 órakor minusz 4-5, hajnalban minusz 7-8 fok körül várható.

a duna vízállása budapestnél 124 cm, hőmérséklete 1.6 fok. /mti/

zsu ár  
13.12 311284 2498

--

sb0004 4 150 mtib1004

vidám óév-bucsuztató szerte az országban /1.rész/

1984. december 31. - változatos programokkal, sok helyütt régi népszokások felelevenítésével bucsuztatták országszerte az óévet. a városok és nagyobb települések vendéglátó helyein, művelődési házaiban vidám hangulatu évvégi csucsforgalom; a szállodák többségében telt ház várta az újév beköszöntét.

a soproni és győri szállodákban valamennyi férőhelyet lefoglalták a szilveszterező - elsősorban osztrák és nszk-beli - vendégek. sopron szállodáiban, üdülőiben mintegy ötezren bucsuztak 1984-től. a győri rába hotelben ötszázán ünnepeltek, nagyobb részt

07

bel

- 4 -

1984.12.31.

külföldiek. a vendéglők ünnepi étlapján régi, szigetközi, rábaközi, hanság-vidéki ételeket kínáltak, amelyeket az eredeti receptek alapján készítettek el.

kőszegen a hagyományosan a jurisics várban rendezett bálra számos országból - főként a szomszédos ausztriából - érkeztek vendégek. minden szállás és vendéglátóhely foglalt volt a kisvárosban. sokan fordultak meg bükfürdőn valamint sárváron is. a turistacsoportok részére a vidám szilveszter-estén kívül egésznapos, gazdag programot is összeállítottak. kőszegen például a jurisics várat, a patika muzeumot, sárvárott a nádasy várat, valamint a gyógyvizek történeti muzeumot mutatták be. a sitkei kastély vendégeit csengős szánokkal vitték a ság-hegyre, ahol borkóstolón vettek részt.

a kisalföldön szilveszteri népszokásokat elevenítettek fel. a hanság-vidéki falvak utcáit népes csoportok járták be, beköszöntek a házakba, és muzsikaszóval, dallal üdvözölték a lakókat, régi rigmusokat mondtak. a szigetközi pásztorok ostordurrogatással bucsúztatták a '84-es évet. vendéglátóik ételekkel, borral, pálinkával kínálták őket.

kaposvárott telt ház volt a dorottya, valamint a kapos szállóban, a park étteremben és az édosz művelődési házban; zenekarok húzták a talpalávalót és gazdag étel-ital választék állt a vendégek rendelkezésére. felkészültek a hagyományos ujévi malac-sorsolásra is: a megyében csaknem száz visitó kis jószág várt új gazdára. /folyt.köv./

fgy/zsu ár

14.54 311284 2068

MF

--

bel

- 5 -

1984.12.31.

sb0005 4 150 mtib1005

vidám óév bucsúztató szerte az országban /2.rész/

telt ház volt a budapesti szállodákban is. a danubius szállodái közül csak a margitszigeten mintegy ezer vendéget fogadtak. a hiltonban mátyás-korabeli vacsorát szolgáltak fel. a flamenco szállodában szalonzenekar, tánczenekar, valamint egy dél-amerikai gitár trió műsorából állították össze a programot. a budapest szálló éttermében és borozójában több mint négyszáz külföldi turista bucsúztatta az óévet. /mti/

káp cser Lér/fgy/-ár  
14.58 311284 0500

--

sb0006 4 150 mtib1006

reménykedhetnek a sielők

1984. december 31. - az elmúlt napok havazása országszerte és a határokon túl egyaránt mind biztatóbb feltételeket teremtett a téli sportok kedvelőinek. a szlovák magas-tátrában néhány nap alatt több mint tíz centis hó esett és már eléri - a magashegyi sieléshez ugyan még nem túl kedvező - 74 centimétert. az alacsony-tátrában a chopokon 44, a csorba-tónál 40 centit mértek. változatlanul kevés - alig 9 centis - hó van viszont zakopanében.

több mint kétszeresére nőtt a hótakaró a romániai sielő helyeken. az egy héttel ezelőtti 25-30 centihez képest predealon 58, sinaia-nál 85 centiméter a hóréteg vastagsága. a környező szocialista országok közül változatlanul jugoszláviában található a legkedvezőbb sportolási feltételek: a juliai alpokban credaricen 160 centis hó várja a sielőket. egyre több magyar turista készül bulgáriába is.. jelenleg a szófia melletti vitosa hegyen 40, borovec-nél 45 centis hóra számíthatnak az odautazók.

hazánkban az utóbbi néhány napban országszerte havazott és a hótakaró vastagsága már sok helyen megközelíti a 20 centimétert. így dobogókőn 17, farkasgyepűn 18, a kékesen és a bürzsöny sielő helyein 15 centis hó várja a téli sportok első próbálkozóit.

megkezdődött a velencei-tó és a balaton jegesedése is. a víz egyelőre csak a part mentén, vékony rétegben fagyott be és sportolásra még nem alkalmas. /mti/

fgy/zsu -ár  
15.35 311284 1418

MF

--



bel

- 6 -

1984.12.31.

sb0007 1 180 mtib1003

tartalomjegyzék

1984. december 31. - belpolitikai híreink tartalomjegyzéke  
december 31-én zárásig:

sb0001 petőfi - koszoruzás  
sb0002 minden ut járható  
sb0003 időjárásjelentés  
sb0004 vidám óév-bucsuztató szerte az országban /1.rész/  
sb0005 vidám óév-bucsuztató szerte az országban /2.rész/  
sb0006 reménykedhetnek a sielők

készült az mti belföldi főszerkesztőségében

főszerkesztő: kovács györgy

szerkesztette: császár tibor

- v é g e -

/mti/ zsu ár  
17.00 311284 0511

07

--

**MUNKASZÁM:**

**A / 15**

---

**FELVÉTEL:**

**201**

---

Készítette: **FARKASNÉ**